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COMUNE DI FINALE LIGURE – ISTITUTO COMPRENSIVO DI FINALE LIGURE 

Iscrizioni alle classi iniziali  - Servizio Mensa Scolastica e Trasporto scolastico
per l'anno scolastico 2025/2026

QUANDO CI SI ISCRIVE: a seguito della rideterminazione delle date per le iscrizioni alle scuole dell’infanzia, primarie e secondarie di primo grado per l’a. s. 2025/2026 da parte del Ministero dell’Istruzione e del Merito, le domande di iscrizione potranno essere presentate dalle ore 08:00 di martedì 21 gennaio 2025 alle ore 20:00 di lunedì 10 febbraio 2025.


[bookmark: _GoBack]SCUOLA DELL’INFANZIA: la modulistica per le iscrizioni dei bambini e delle bambine che compiono 3 anni entro il 31 dicembre 2025 (o, in subordine, entro il 30 aprile 2026) è reperibile sul sito della scuola e in segreteria e dovrà essere presentata esclusivamente a mano, presso l’Ufficio Alunni in via Brunenghi, 64 il: lunedì, mercoledì, venerdì dalle ore 11:00 alle ore 13:00 chiedendo che venga protocollata.


SCUOLA PRIMARIA: possono iscriversi alla classe prima i bambini e le bambine che compiono sei anni di età entro il 31 dicembre 2025; può iscriversi anche chi compie sei anni di età entro il 30 aprile 2026. Le iscrizioni vengono fatte esclusivamente tramite la piattaforma ministeriale UNICA.


SCUOLA SECONDARIA DI I GRADO: è possibile scegliere il percorso tradizionale (senza rientri pomeridiani) e quello musicale (che prevede alcuni rientri pomeridiani). Anche in questo caso è necessario utilizzare la piattaforma ministeriale UNICA.


IL PIANO TRIENNALE DELL’OFFERTA FORMATIVA: è consultabile sia sul portale “Scuola in chiaro” che 
sul sito della scuola.


CRITERI DI FORMAZIONE CLASSI / SEZIONI, EVENTUALI GRADUATORIE, SMISTAMENTI: tutte le informazioni sono disponibili sul sito dell’IC Finale Ligure.

					MENSA E TRASPORTO
SI AVVISA LA GENTILE UTENZA CHE LE ISCRIZIONI PER L'ANNO SCOLASTICO 2025/2026, NON COMPORTANO AUTOMATICAMENTE L'ISCRIZIONE AI SERVIZI COMUNALI DI REFEZIONE SCOLASTICA E TRASPORTO. 
PERTANTO E' NECESSARIO PROVVEDERE MEDIANTE CONSEGNA DELLA MODULISTICA, DEBITAMENTE COMPILATA E FIRMATA, REPERIBILE SUL SITO DEL COMUNE DI FINALE LIGURE O  PRESSO GLI UFFICI COMUNALI – PUBBLICA ISTRUZIONE – VIA PERTICA 29:
ALL'UFFICIO PROTOCOLLO A MANO, O VIA PEC ALL'INDIRIZZO comunefinaleligure@legalmail.it, O VIA MAIL DEL PROTOCOLLO protocollo@comunefinaleligure.it:
DAL 1 APRILE 2025                     ED ENTRO E NON OLTRE IL 30 GIUGNO 2025
L’accoglimento della domanda prevede l’impegno da parte del genitore al pagamento della quota contributiva stabilita ed il rispetto delle disposizioni contenute nel presente regolamento.
Il Comune accoglierà domande di adesione al servizio solo nei limiti di capienza dei mezzi e/o di disponibilità delle risorse economiche ad esso destinate, le medesime condizioni verranno applicate in maniera più incisiva sulle adesioni tardive. Verrà valutata prioritariamente la domanda degli alunni frequentanti la scuola territorialmente più vicina alla residenza. La presentazione della domanda per il servizio di trasporto scolastico non dà necessariamente diritto all’accesso al servizio.

	Il Dirigente Scolastico
Dott.ssa COSIMINA BENCARDINO
	
	Il Sindaco
Dott. ANGELO BERLANGIERI
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